

## PROTEZIONE CIVILE "FALCHI DEL SALENTO" ODV Iscritta al n°51438 del Registro Unico del Terzo Settore Al n°295 dell'Elenco Regionale delle Associazioni di Volontariato di Protezione Civile con cod.LE089



## RENDICONTAZIONE DEI CONTRIBUTI PUBBLICI RICEVUTI NELL'ANNO 2022 (Ex Legge 124 del 2017)

		,	
DATA DI INCASSO	SOGGETTO EROGATORE	CAUSALE (ad esempio, liberalità o contributo su un progetto	SOMMA INCASSATA
		specifico)	
07/02/2022	COMUNE DI TAURISANO (LE)	LIQUIDAZIONEASSOCIAZIONE DI	
		VOLONTARIATO DI PROTEZIONE	2.031,68
		CIVILE	
09/05/2022	REGIONE PUGLIA SERVIZIO	SALDO CONVENZIONE AIB	
	PROTEZIONE CIVILE		2.000,00
28/09/2022	COMUNE DI TAURISANO (LE)	LIQUIDAZIONEASSOCIAZIONE DI	2000,00
		VOLONTARIATO DI PROTEZIONE	2000,00
		CIVILE	200,00
06/10/2022	REGIONE PUGLIA SERVIZIO	LIQUIDAZIONE ASSOCIAZIONE	1.060,51
	PROTEZIONE CIVILE	DI VOLONTARIATO DI	
		PROTEZIONE	
0.614.010.000		CIVILE	
06/10/2022	REGIONE PUGLIA SERVIZIO	CONVENZIONE A.I.B.	
	PROTEZIONE CIVILE		2812,08
17/12/2022			
	AGENZIA DELLE ENTRATE	5X1000	910,65
		TOTALE RIMBORSI	10.814,92

Luogo e data

Taurisano 30/01/2022

PROTEZIONE CIVILE "FALCHI DEL SALENTO" ODV

SEDE LEGALE C.so G. C. Vanini 18 – SEDE OPERATIVA VIA COMI 1 TAURISANO (LE) 73056 Tel. 0833/623480 Cell. 3519020170 e-mail <a href="mailto:info@protezioneciviletaurisano.it">info@protezioneciviletaurisano.it</a> pec <a href="mailto:protezionecivilefalchidelsalentotaurisano@pec.it">protezionecivilefalchidelsalentotaurisano@pec.it</a>

Firma del Presidente

PROTEZIONE CIVILE
"FALCHI DEL SALENTO" ODV
CORSO VANINI N°18
73056 TAURISANO (LE)
C.F.: 90049750756